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Концепція проекту
 «Книга пам’яті російсько-української війни. Бібліотекарі»

І. Загальні положення
Ця Концепція визначає мету, зміст та порядок реалізації проєкту «Книга пам’яті російсько-української війни. Бібліотекарі» (далі – Проєкт).
Метою Проєкту є збереження пам’яті про працівників бібліотек, які загинули внаслідок російсько-української війни.
Проєкт реалізує Національна бібліотека України імені Ярослава Мудрого.
Проект передбачає створення інформаційного ресурсу «Книга пам’яті російсько-української війни. Бібліотекарі» та надання відкритого доступу до нього.
ІІ. Обґрунтування необхідності реалізації проекту
Російсько-українська війна, яка розпочалася у 2014 році і досі триває, кардинально змінила становище та подальші перспективи України. Агресор руйнує нашу економіку, культурну спадщину, стирає з лиця землі цілі міста. Щодня гинуть люди.
На сьогодні актуальним завданням є формування державної стратегії меморіалізації російсько-української війни. Адже важливо зберегти національну пам’ять для наступних поколінь про події, свідками яких є ми.
Сфера культури також зазнає непоправних втрат. Відбувається постійне нищення агресором як культурної інфраструктури, так і об’єктів культурної спадщини. 
Це стосується і бібліотек. Руйнуються не лише бібліотечні будівлі та втрачаються книжкові пам’ятки, але агресор на окупованих територіях також активно заміщує бібліотечні фонди пропагандистською та псевдоісторичною літературою, яка просуває російські наративи, у тому числі концепцію «руского міра». 
Облік втрат культурної і зокрема бібліотечної інфраструктури ведеться МКІП. Національна бібліотека України імені Ярослава Мудрого як головний координаційний цент публічних бібліотек  здійснює моніторинг стану цих закладів в умовах російської збройної агресії.
Разом із тим важливим є збереження пам’яті і про бібліотекарів, які стали жертвами війни. 
На сьогодні відомо про кілька подібних проектів із інших сфер діяльності, що вже реалізуються. Наприклад,  RECвієм: Платформа пам’яті журналістів, загиблих внаслідок повномасштабної війни Росії проти України; Люди культури, яких забрала війна. 
ІІІ. Зміст проєкту
Інформаційний ресурс «Книга пам’яті російсько-української війни. Бібліотекарі» (далі – Книга пам’яті) включатиме інформацію про працівників бібліотек, які загинули внаслідок російсько-української війни: персоналії військових та цивільних осіб, хто в будь-який період свого життя працював на різних посадах  у бібліотеках та починаючи з 2014 року загинув (помер) унаслідок російської агресії (крім персоналій осіб, щодо яких є відомості про державну зраду, колабораціонізм, підтримку країни-агресора).
Відкритий доступ до вказаного інформаційного ресурсу буде надаватися через сайт Української бібліотечної енциклопедії.
ІV. Реалізація проекту
Книгу пам’яті формує   Національна бібліотека України імені Ярослава Мудрого. Долучитися до проекту може будь-яка бібліотека чи фізична особа, котрі володіють достовірною інформацією про фізичних осіб, дані про яких можуть бути включені до Книги пам’яті.  
Інформація, яка включається до Книги пам’яті,  має бути достовірною, підтвердженою документально та/або спогадами рідних, близьких, колег. 
Особисті папери (документи, фотографії, щоденники, інші записи, особисті архівні матеріали тощо) загиблої (померлої) особи можуть бути опубліковані в Книзі пам’яті лише за згодою її дітей, вдови (вдівця), а якщо їх немає, - батьків, братів та сестер відповідно до ст. 303 Цивільного кодексу України (крім випадків, коли така інформація вже була поширена раніше самою фізичною особою).
Інформація для включення до Книги пам’яті надсилається на електронну пошту науково-методичного відділу Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого.
V. Структура персоналій Книги пам’яті 
Персоналія військового містить таку інформацію:
1. Прізвище, ім’я, по батькові 
2. Фото
3. Дата і місце народження; дата і місце смерті
4. Рід військ, військовий підрозділ, військова посада, військове звання, позивний
5. Коротка біографія з інформацією про роботу у бібліотеках
6. Обставини смерті
7. Місце поховання
8. Нагороди, відзнаки, вшанування
9. Інформація про сім’ю  
10.  Персональна бібліографія (у разі наявності)
11.  Інша інформація (за бажанням)
12.  Відомості про особу, яка надала інформацію: прізвище, ім’я, по батькові; ким доводиться загиблому (померлому); контактний телефон

Персоналія цивільної особи  містить таку інформацію:
1.	Прізвище, ім’я, по батькові 
2.	Фото
3.	Дата і місце народження; дата і місце смерті
4.	Коротка біографія з інформацією про роботу у бібліотеках
6.	Обставини смерті
7.	Місце поховання
8.	Нагороди, відзнаки, вшанування
9.	Інформація про сім’ю   
10.	 Персональна бібліографія (у разі наявності)
11.	 Інша інформація (за бажанням)
12.	 Відомості про особу, яка надала інформацію: прізвище, ім’я, по батькові; ким доводиться загиблому (померлому); контактний телефон
	Персональні дані осіб, які надаватимуть інформацію для Книги пам’яті  (прізвище, ім’я, по батькові; ким доводиться загиблому (померлому);  контактний телефон),  підлягають захисту відповідно до законодавства та можуть оприлюднюватися частково (прізвище, ім’я, по батькові) за їх бажанням.
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